
inelco-grinders.com 1 / 6

Piezas para
AutoGrind
Digital

44550018 Anillo do dreno

44470213 Anillo O Ø13×1,5 mm

44470316 Anillo O Ø16,5×1,5mm

17110035 Botón activar/desactivar

74673520 Cable 1,5×200 amarillo/verde

Imagen N.º de artículo Descripción de la pieza

https://inelco-grinders.com/


inelco-grinders.com 2 / 6

74250014 Cable de alimentación

74300014 Cable de conexión

75550010 Cable de control

75550006 Caja de control/Digital

44550000 Cámara inferior Autogrind

44550001 Cámara superior p. AutoGrind

44550002 Capilla para motor

44550020 Cojinete AutoGrind

44550017 Disco Teflon

75550012 Eje AutoGrind

75551012 Eje AutoGrind – S



inelco-grinders.com 3 / 6

75560012 Eje AutoGrind V3

75561012 Eje AutoGrind-S V3

75560005 El módulo de afilado para AutoGrind
Digital V3

75561005 El módulo de afilado para AutoGrind-S V3

74491429 Enchufe hembra

44492510 Manguera de ajuste

75550005 Módulo de afilado para AutoGrind V2

75551005 Módulo de afilado para AutoGrind-S

75550013 Modulo de bloqueo para Autogrind

75550011 Motor para AutoGrind

44550028 Muelle



inelco-grinders.com 4 / 6

44550021 Rolamiento del motor

75550030 Set de botella para dreno

75550035 Set de dreno para AutoGrind

75550020 Soporte de electrodo (para 75550005)

75550023 Soporte de electrodo para AutoGrind
(para 75550001)

75560020 Soporte de electrodo para AutoGrind
Digital V3

75560120 Soporte de electrodo para AutoGrind-S Ø
1,0 – 4,0mm V3

75550120 Soporte de electrodo para AutoGrind-S, Ø
0,8 – 4,0 mm

75551020 Soporte de electrodo para AutoGrind-S, Ø
4,8 – 8,0 mm

75561020 Soporte de electrodo para AutoGrind-S, Ø
4,8 – 8,0 mm V3

75551025 Soporte de electrodo XL para AutoGrind-



inelco-grinders.com 5 / 6

S, Ø 4,8 – 8,0 mm

44491215 Soporte para botella

44550010 Soporte para lo tornillo de plastico

44551300 Tapa para AutoGrind

40310320 Tornillo Allen M3x20

40310306 Tornillo Allen M3x6

40310620 Tornillo Allen M6x14

44551022 Tornillo de ajuste UT-S

44550019 Tornillo de ap. Con drenaje

44550011 Tornillo de giro

44550022 Tornillo de rosca



inelco-grinders.com 6 / 6

40110511 Tornillo M4x12

75550019 Tornillo para dreno incl. sellado

Klokkestøbervej 4
9490 Pandrup

Denmark

Tel.: (+45) 96 50 62 33
info@inelco-grinders.com

https://inelco-grinders.com/es//
mailto:info@inelco-grinders.com

	Inelco Grinders
	Piezas para AutoGrind Digital


